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1. HODNOCENI{ JEDNOTLIVYCH KRITERI{

Zaddani primérné naroéné
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zévéreéné prce. -

Vypocet kompozitnich tdhel na vzpér Ize v sou¢asné dobé povaZovat za standardni inZenyrskou tlohu.

Splnéni zadani spinéno s men3imi vyhradami
Posudte, zda pfedloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdfi pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zévaZnost, dopady a
pripadné i pficiny jednotlivych nedostatkd.

Absolvent se az pfili3 ve své praci zaméfil na reSer3ni ¢innost. Ta sice byla, dle mého nézoru, zpracovana na vy3si Grovni,
neZ by bylo nutné pro feSeni zadaného tématu, ale byla provedena na Ukor praktické &asti prace. Absolvent uvadi

v kapitole 5, cituji: ,Vypocetni model je sestaven pro 3 riizna tahla.” Preferoval bych sestavit obecny vypocetni model,
ktery by se nasledné ovéfil pro uvazované konfigurace kompozitniho tahla. V pfedklddané praci je na konci zpracovan
algoritmus pro optimalizaci kompozitnich tahel, ale neni zfejma vazba jeho potfebnosti pro feseni tlohy. Bylo by vhodné,
aby absolvent tuto vazbu a dlvody navrhu optimaliza¢niho algoritmu upfesnil u obhajob.

Zvoleny postup feSeni spravny
Posudte, zda student zvolil sprdvny postup nebo metody Feseni.

Zvoleny postup je v zasadé spravny, ale jednotlivé kroky feSeni zadaného tématu nepusobi pfili§ konzistentnim dojmem
ani systémovym pfistupem.

Odborna uroven C - dobfe

Posudte drovefi odbornosti zavéreéné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladd a
dat ziskanych z praxe.

Student proved| reSer3ni ¢ast prace na velmi dobré drovni. Problematicka zdstava vazba ziskanych poznatk{ na praktickou
¢ast. V reSersni €asti je proveden detailni rozbor letové obdlky a stavebniho predpisu, ale v praktické ¢asti neni jedind
zminka o tom, jak provozni prametry letounu ovlivriuji navrhové parametry tahel. Bylo by vhodné, aby student u obhajob
tyto informace doplnil.

Formalni a jazykova Groven, rozsah prace B - velmi dobie
Posudte sprdvnost pouZivdni formdlnich zdpist obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou strdnku.

Predkladana prace obsahuje fadu formdlnich chyb, které nesniZuji jeji odbornou Uroveri. Nap¥. chybéjici odkaz na str. 32.

Vybér zdroju, korektnost citaci B - velmi dobfe
Vyjddrete se k aktivité studenta pfi ziskdvdni a vyuZivani studijnich materidli k FeSeni zévéreéné prace. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovéfte, zda jsou vsechny pfevzaté prvky Fadné

odliSeny od vlastnich vysledki a dvah, zda nedoslo k poruseni citaéni etiky a zda jsou bibliografické citace tpiné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.
VioZte komentar.
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Dal$i komentafe a hodnoceni
Vyjddfete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napfr. k drovni teoretickych vysledkd, nebo k drovni a
funkénosti technického nebo programového vytvofeného feseni, publikacnim vystuplm, experimentdini zrucnosti apod.

VloZte komentdf (nepovinné hodnoceni).

l1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Absolvent se aZ pfilis ve své prdci zaméfil na resersni innost. Ta sice byla, dle mého ndzoru, zpracovdna na vyssi
drovni, neZ by bylo nutné pro FeSeni zadaného tématu, ale byla provedena na Ukor praktické cdsti prace. V praci
neni uveden rozbor disledk( ndvrhovych parametri letounu na poZadavky kladené na tdhla fizeni. Ddle by bylo
vhodné provést minimdiné rozbor vlivu provozniho ndsobku letounu na zatiZeni téhla, pfipadné dopinit viiv na
Jjejich dnosnost. Absolvent uvddi v kapitole 5, cituji: ,, Vypocetni model je sestaven pro 3 riiznd tdhla.” Preferoval
bych sestavit obecny vypocetni model, ktery by se ndsledné ovéFil pro uvaZované konfigurace kompozitniho téhla.
V predklddané prdci je na konci zpracovdn algoritmus pro optimalizaci kompozitnich tdhel, ale neni zfejma vazba
Jjeho potfebnosti pro Feseni ulohy. Bylo by vhodné, aby absolvent u obhajob doplnil a upfesnil ndsledujici otdzky:

e Jaké metody zle pouZit pro méreni deformaci tahla.
e Vliv provoznich parametri letounu (hmotnost, centrdZe, rychlost, ndsobek) na ndvrhové parametry tdhel
e Vazba algoritmu pro optimalizaci kompozitnich tahel a divody navrhu optimalizaéniho algoritmu

PfedloZenou zavérecnou praci doporucuji k obhajobé a hodnotim klasifikacnim stupném C - dobre.

o
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